
年代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 未回答 合計

男性 2 10 22 12 46

女性 2 4 9 27 78 39 3 162

未回答 0

合計 2 4 11 37 100 51 3 208

居住地　　町内（187）　　　町外（12）・帯広市・幕別町・音更町・浦幌町　　　無記入（9）　　　　

１．ふれあい広場の映画上映は２４回となります。どの程度参加されていますか？

１．初めて（４０）　　　２．２回（３７）　　　３．３～５回（５９）　　　４．6～10回（２４）

５．10回以上（１９）　　　６．毎年（２４）　　　７．未回答（５）

２．映画「お終活　再春！人生ラプソディ」はいかがでしたか？一つだけ〇をつけて

　　ください。

１．たいへんよかった（１０２）　　　２．よかった（５５）　　　３．どちらでもない（１）

４．よくなかった（１）　　　５．未回答（４９）　　　

よろしければ心に残ったシーンなどのご感想をお願いします。

年代 性別

30 女性

50 女性

50 女性

50 女性

50 女性

60 男性

60 男性

60 男性

60 女性

60 女性

60 女性

60 女性

60 女性

最後に涙が出ました。

最後の橋爪さん。

２時間たっぷりの上映でしたが、あっという間に終わったと感じるほど引き込まれ

ました。

面白かった。

　ふれあい広場2024池田前夜祭　アンケート結果

食事のシーン。みんなよく食べる。

（参加者327名、回収208枚　回収率63.6％）

感　想

桜のシーン

涙あり笑いあり、ものすごく楽しかったです。

最後の赤いバラを送るの忘れてなかったところ。

愛を歌うところ、夢を持っていきること、５０代だけどすっごく良かったです。

再春　歌のシーン。

橋爪さんの演技すごかった。高畑さんプロなんですね。剛力さんでてたのマジです

か。かんとくすごい。香月さんすごい。

再春という言葉がいいです。コメディありシリアスありで盛沢山でした。家族とは

とかいろいろなエッセンスで楽しめました。笑いあり涙ありの２時間でした。

夫からの花束



60 女性

60 女性

60 女性

70 男性

70 男性

70 男性

70 男性

70 男性

70 男性

70 男性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

80 男性

80 女性

80 女性

80 女性

80 女性

80 女性

80 女性

80 女性

80 女性

３．前作「お終活　熟春！人生、百年時代の過ごし方」はご覧になりましたか？

　　（ふれあい広場２０２３池田で上映）

１．見た（１１４）　　　２．見ていない（５２）　　　３．未回答（４２）

ゆめは持ち続ける事の大切さを・・・。

いつまでも夢を持ち続けて好きなことをしたいと思います。映画大変良かったで

す。

最後のバラ

夢を忘れないってステキ。色々忘れても昔のバラのことは忘れてなかった。

笑いあり涙あり、とてもステキな映画でした。再春いいですね～。

夫にやさしくしなくちゃ。夫にも見てほしかったなー。

夢を持ち続けてこれからの人生楽しく生きたいと思った。

とてもよかったです。

最後のシーン良かった。

フランス帰りの画家と娘との飲み合う場面、会話。

最後のバラを贈ったところ。

内容はハッピーすぎるほどです。若干音響が強いかなぁとは感じました。

全編OKだと思います。

父娘との再会。

楽しくみました。ありがとう！

再春を考えました。私の夢は何だったっけ？と。

とてもよかったです。参考にしてがんばります。

再春が良かった。

最後にシャンソンを歌った時です。

とっても良い映画でした。「愛の賛歌」感動しました！

桜のシーン

おおいに笑えました。

笑いと涙がふんだんにあり、とても良かったです。野球の試合のシーンが特に面白

くて大笑いできました。

大変良かったです。

とても良かった。

父娘が再開するシーン。

これから私もすぐあの世に行くので、楽しく過ごしたいと思っています。寝込まな

いようにと思ってます。

都会と田舎の違いを感じました。

大変楽しく鑑賞させてもらいました。

良かったです。

お母さんの最後のうた。

何歳になっても夢を持つこと、人生を楽しく生きる心がけ



４．今回の前夜祭（映画上映）は何で知りましたか？一つだけ〇をつけてください。

１．折込チラシ（５８）　　　２．社協だより（８８）　　　３．町内のポスター（１２）

４．Facebook（０）　　　５．ホームページ（１）　　　６．友人に誘われて（３４）

７．その他（９）・職場で　・実行委員　・役員　・サークル　　　８．未回答（６）

５．あなたは現在、夢中になっている趣味などありますか？あてはまるものすべてに

　　〇をしてください。

１．旅行（４３）　　　２．ウォーキング・ランニング（４２）　　　３．芸術（１７）

４．ガーデニング（４６）　　　５．将棋など対戦型のゲーム（７）　　　６．読書（３２）

７．ＴＶ鑑賞（４４）　　　８．サロン等への参加（１４）　　　９．カラオケ（１５）

１０．ボランティア活動（２０）　　　１１．編み物・手芸（２５）　　　１２．ダンス（１０）

１３．球技（１９）　　　１４．水泳（４）　　　１５．その他（２２）・コンサート

・フリマ　・ピアノ　・ボーリング　・スポーツ観戦　・パズル　・ファイターズ観戦

・大正琴　・オカリナ　・パークゴルフ　・麻雀　・書道　・ゴルフ　・ウクレレ

・韓流DVD　・シンプルバレー　・健康体操　・写真　・筋トレ　・脳トレ　・ペタンク

１６．未回答（２９）

６．あなたは現在、終活をしていますか？一つだけ〇をつけてください。

１．している（質問７へ）（３９）　　　２．したいと思っている（質問７へ）（１２４）

３．していない（３５）　　　４．未回答（１０）

７．上記で「している」「したいと思っている」と回答した方、終活をはじめた

　　タイミング、はじめたいとおもっいるタイミングはいつですか？

　　一つだけ〇をつけてください。

１．３０代以下（０）　　　２．４０代（３）　　　３．５０代（６）　　　４．６０代（２４）

５．７０代（８０）　　　６．８０代（３２）　　　７．９０代（１）　　　８．未回答（１７）

８．上映して欲しい映画など、ふれあい広場前夜祭における意見等がありま

　　したらご記入ください。

年代 性別

未回答 女性

40 女性

50 女性

60 男性

60 男性 「人生フルーツ」これはぜひ

感　想

大変良かったです。最後は涙涙でした。

とても頑張っていらっしゃる社協さんがステキです。これからも頑張ってくださ

い。

おもしろい系

映画「パピヨン」フランス映画。中学の時、帯広で見ました。



60 女性

60 女性

70 男性

70 男性

70 男性

70 男性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

70 女性

80 男性

80 男性

80 女性

80 女性

80 女性

いつも楽しい映画がみられて満足です。現実的な生活感のある作品を希望します。

音が大きすぎた。

身近な所で映画が上映されるのは大変良いです。

楽しかったです。

今日きて見れてとても良かったです。目が悪く良く見えなかったけど音が大きく聞

こえて良かったです。

毎年暑いので準備が大変。

人生百年の今、歳だからとあきらめるのではなく夢を持って挑戦して老後楽しく過

ごしていきたいと思います。

毎年素晴らしい映画をありがとうございます。

次回もみたいです！

また次を期待しています。

音量大きすぎませんか？

またこのような企画をお願いします。

とても素敵でしたヨ。

これからも夢と希望を持ってがんばります。まだ人生70代、希望を持って夢に向

かって人生を送ります。

大変良かった。これからも頑張れ！

再春して毎日を楽しく過ごしています。

とても良かったです。最高。ありがとうございました。

大変楽しかった。

映画はすてきでした。音が少し高すぎて。

目的をもって100歳までガンバリます。

いつも感動し涙する映画を見せて頂きありがとう。また来年も涙あふれ洲映画をお

願いします。

ファミリー向けの映画や楽しい映画


